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2005.  

 2005. november 11.
  Felemelte a sikkasztással vádolt kapuvári exszépségkirálynõ büntetését a Vas Megyei
Bíróság.
  Pénteken tárgyalta a Vas Megyei Bíróság Szombathelyen a volt kapuvári szépségkirálynõ,
Nagy Éva sikkasztási ügyét. Az eljárásban a lány volt barátját, Platz Józsefet felbujtással
vádolták. Büntetésüket egy-egy évvel megemelték: a lány hat, a férfi hét évet kapott. Az ítélet
jogerõs, ezenkívül a banknak okozott kár megtérítésére is kötelezte a kapuvári párt a bíróság. 
  Platz József idegi kimerültségre hivatkozva nem jelent meg a tárgyaláson, csupán ügyvédjével
képviseltette magát. 
  Az elsõfokú tárgyaláshoz képest a cselekmény minõsítése megváltozott. Míg Sopronban
folytatólagosan jelentõs értékre üzletszerûen elkövetett sikkasztással vádolták a kapuvári párt,
most már különösen nagy értékrõl beszélt a bíróság. 
  Ennek büntetési tétele is magasabb, öttõl tíz évig terjedõ. 
  A változás oka, hogy Szombathelyen már csak egy sértett volt, Éva korábbi munkahelye, a
Kereskedelmi és Hitelbank. Így a sikkasztott összegek összeadódtak, nõtt az elkövetési érték,
tehát a büntetésnek is emelkednie kellett. 
  Nagy Éva törvényi minimumhoz közelítõ ítéletének indoklásában az szerepelt, hogy a lány
végig segítette a nyomozást és õszinte beismerõ vallomást tett. A bíróság kiemelte: ahhoz,
hogy a bûncselekményt elkövethette, hozzájárult, hogy a sértett, azaz a bank elmulasztotta az
ellenõrzést. 
  A pénzintézet polgárjogi igényérõl is döntött a Vas Megyei Bíróság. Nagy Évát és Platz
Józsefet a követelt 352 millió forint megfizetésére kötelezte. A büntetõeljárás során lefoglalt és
zár alá vett értéktárgyakból a bank hozzájuthat pénze egy részéhez, ami körülbelül 100 millió
forint. A többit „elkárolhatja". 
  – Az ítélet megítélésem szerint korrekt, ahogy az eljárás is végig az volt – mondta a
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Kisalföldnek közvetlenül az ítélethirdetés után dr. Glegyák Jenõ, a lány védõje. 
  – Egy hibát találok, hogy az eljárás nagyon elhúzódott, hiszen ennyi ideig bizonytalanságban
lenni borzalmas érzés. Éva felkészülten fogadta a büntetés megemelését, hiszen a minõsítés
megváltoztatása után számítottunk rá. Harmincegy hónapot ült már elõzetes letartóztatásban és
csupán annyi kérdése volt, hogy ha õ ennyit kapott, akkor vajon mit kapnak azok, akiket
milliárdos nagyságrendû bûncselekményekkel vádolnak. 
  Az ügyvédtõl megtudtuk: Nagy Éva továbbra is „elfoglalja magát" a börtönben és már, ahogy
dr. Glegyák Jenõ mondta, „visszafelé számolja a napokat". 
  – Több mint fele eltelt a büntetésének. Háromszor kapott dicséretet magaviselete miatt, ezért
bízik benne, hogy megkaphatja a kedvezményeket, például plusz látogatási idõt, esetleg
egy-egy hétvégére hazamehet eltávozásra – fogalmazott a védõ. 
  A bíróság ítélete szerint Platz Józsefnek le kell töltenie korábban felfüggesztettként kapott
büntetéseit is, ami összesen nyolc év kilenc hónap. 
   Cs. K. A.
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